施工人员对破损管道进行抢修工源自昆明水务集团微信公众员

官渡区大梨园320国道旁

城市主供水管破裂 多个片区用水受影响

10月19日中午12时30分,官渡区 大梨园320国道旁一根主供水管道突发 漏水,昆明水务集团连夜抢修,截至20 日下午6时抢修工作还在全力推进。

突发漏水的DN1600管道为八水厂 主供水管道,承担着黄土坡、清水海子、 呈贡、马金铺、古滇、螺蛳湾等片区的供 水。事发后,昆明水务集团已定位漏水 点,确定漏水原因为管道自然漏损,并关 闭相关阀门控制漏损,对该管段进行停

为保障抢修期间周边区域用户早高 峰用水需求,昆明水务集团调整八水厂 二期 DN1800 管道供水量,区域内缺口

水量暂由石牛山高位水池存水补充。同 时在10月20日凌晨5时通知马金铺水 厂向马金铺、古滇片区供水,并安排5辆 应急送水车,连续开展应急送水服务。

昆明清源自来水有限责任公司管 网维护部副经理田学军说:"19日接到 通知以后,我们就到现场进行了紧急抢 修。现在有个最复杂的情况是开挖完 成以后,发现管道存在长距离破裂,整 个长度有7.5米左右。我们启用很多应 急水源来保证城市供水,会以最快的速 度把它抢修出来,预计在10月21日上 午10时完成抢修工作。"

田学军介绍,漏水管段破损严重

需要整段更换,现场要完成钢板桩支 护搭建、拆除破损管道和更换管道等 工序,加之持续下雨,抢修时间有所 延长。完成破损管道修复后,同步进 行管道冲洗,待水质合格后,逐步恢

昆明水务集团提醒,抢修期间,黄土 坡片区、清水海子片区、昆明车辆段昆明 南动车组运用所、白水塘社区、新兴职业 学院、普洛斯昆明经开(清水)综合产业 园将出现水压下降或停水现象。受影响 用户可提前储水,急需用水用户可拨打 24小时服务热线96106申请送水。

据YNTV2都市条形码微信公众号

嵩明警方捣毁一赌博窝点



犯罪嫌疑人指认赌博窝点

近日,嵩明县公安局根据前期摸排 线索,成功捣毁一个以"电子游艺"为幌 子的赌博窝点,现场传唤多名涉案人员 到嵩阳派出所接受调查,依法扣押具有 赌博功能的游戏机等物品。

经嵩明县警方调查,辖区内一游 戏厅经营者为牟取非法利益,在场所 隐秘位置设置可退分兑换现金的赌博 游戏机,通过"充值上分、赢分兑钱"

的模式,招揽人员参赌,形成完整的 涉赌链条。自开业以来,吸引多名人 员参与赌博。

目前,多名参与赌博的违法人员因 违反治安管理处罚法已被公安机关依 法予以行政处罚:3名游戏厅实际控制 人、主要经营者因涉嫌开设赌场罪已被 警方逮捕。

案件正在进一步办理中。

守法经营才是出路

刑法第三百零三条规定,以营利为目 的,聚众赌博或者以赌博为业的,处3年以 下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。 开设赌场的,处5年以下有期徒刑、拘役或 者管制,并处罚金;情节严重的,处5年以 上10年以下有期徒刑,并处罚金。组织中 华人民共和国公民参与国(境)外赌博,数 额巨大或者有其他严重情节的,依照前款 的规定处罚。

所有游艺类场所经营者必须严守法 律边界,对现有设备开展全面自查,坚决 清除任何具有赌博功能的设施,切勿抱 有"伪装隐蔽就能逃避查处"的侥幸心 理。无论采取何种掩饰手段,只要触及 赌博红线,必将面临法律严惩。对于提 供场地、技术支持、资金结算等帮助的人 员,同样可能以开设赌场罪共犯论处。

请广大市民自觉抵制赌博行为,不 参赌、不涉赌。如发现涉赌线索,请向 公安机关举报。

本报记者 柏立诚 文 昆明警方供图

2岁娃走失18小时 200余人昼夜搜寻 最终将其平安带回

"孩子找到了! 平安无事!"10月 19日清晨8时许,一声激动的呼喊, 打破了曲靖市师宗县龙庆乡大山 脚村的宁静。在走失整整18个小 时后,2岁男童小平平(化名)终于 被搜寻人员紧紧抱入怀中。这让 所有参与救援的人松了一口气,大 家疲惫的脸上也终于浮现出欣慰

这场牵动全城的搜寻,始于10月 18日下午2时许。龙庆派出所接到 群众报警,称家中2岁的孙子在玩耍 时不慎走失,家人与邻居多方寻找未 果,心急如焚。

幼童走失,每一分钟都至关重 要。师宗县公安局迅速启动应急机 制,分管领导一线指挥,刑侦、特巡 警、派出所等多警种协同出动,与赶 来的消防救援人员、乡干部及热心村 民会合,迅速组成一支超过200人的 联合搜救队伍。

搜寻立即展开。负责视频追踪 的民警紧盯监控屏幕,一帧帧回放排 查。连续七八个小时的高强度工作 后,民警小徐从一段模糊画面中发现 了一个关键的身影:"孩子往村外方 向去了!"这一发现,为地面搜救划定 了关键方向。

与此同时,警用无人机也升空作 业,对人员难以快速抵达的山林、沟 壑进行热成像扫描,科技助力大大提 升了搜寻效率。

而在地面,由民警、消防员和村 民组成的多个小组展开了拉网式排 查。他们手持强光手电和镰刀,深 一脚浅一脚地穿梭在田间、山林与 村舍之间。"请问您见过这么高的 孩子吗?""有没有听到孩子的哭 声?"社区民警挨家走访,不放过任 何一丝线索。

夜幕降临,浓雾弥漫,山区气温 骤降,无人机不得不间歇性作业,但 地面的"铁脚板"们始终没有停下脚 步,搜寻人员的呼喊声在寂静的夜空 里一遍遍回荡。

直到次日清晨8时,希望的曙光 终于降临。根据前期走访线索、监控 研判与无人机最后圈定的区域,一组 搜寻队员在距离孩子家约3公里的一 处山脚田埂边,发现了蜷缩着瑟瑟发 抖的小平平。

当孩子被安全送到早已等候 在路边的父母手中时,一家人紧紧 相拥,泪如雨下。"谢谢你们,警察 同志、消防员,还有所有乡亲…… 没有你们,我真不敢想会怎样……" 孩子父亲哽咽着说道:"是你们给 了孩子第二次生命,你们是我们家 一辈子的大恩人!"

18小时,200余人,一场昼夜不 停的生命接力,终于画上温暖的句 号。这不仅是一次救援行动,更是 一场关于守护、信念与凝聚力的暖 心见证。

本报记者 蒋琼波 通讯员 许艳波